Huisreglement PIT59

Omgangsregels
· Je toont respect voor een ander;  en voor andere ideeën, gewoontes en manieren en tekortkomingen. 
· Iedereen is gelijk en iedereen verdient zijn plek bij PIT59.  
· Je wordt serieus genomen en neemt een ander ook serieus.
· Je gebruikt geen agressie of geweld, niet fysiek en niet verbaal.
· Problemen los je op. Als dit lastig is alleen loop je bij problemen naar de begeleiding en je laat begeleiding je helpen in het oplossen.
· Minder mobiele mensen hebben voorrang wat betreft keuze zitplek en stoel.
· Roken moet in de daarvoor bestemde ruimte. Het mag ook buiten. Je gebruikt een asbak, ook als die niet in de buurt is.
· Je zet geen machine aan als het pauze is.
Veiligheidsregels
· Je denkt om veiligheid van jezelf en die van een ander; onveilige situaties of twijfelachtig gereedschap en materiaal meld je bij de begeleiding.
· [bookmark: _GoBack]Je werkt alleen met machines waarvan je weet hoe je er mee moet werken, wat de risico’s zijn en de toepassingen kent. Voor het gebruik vraag je begeleiding om een toelichting en kijkt de begeleiding of je met de machine zelfstandig, met begeleiding of helemaal niet mag werken.
· Je werkt altijd met voorgeschreven bijbehorende veiligheids- en gezondheids middelen; gehoorbescherming, handschoenen, afzuiging, gezichtsbescherming, veiligheidsbril.
· Je ruimt ongebruikt materiaal en gereedschap op.
· Je werkt op gezonde werkhoogte, en niet op de grond.
· De grond/ vloer houd je leeg. Laat geen afval liggen, mensen die moeilijk lopen kunnen vallen over jouw achtergelaten afval op de grond.
· Houd gangpaden vrij.
· Zet geen lang materiaal verticaal weg.
· Overleg pleeg je niet in machinekamer.
· Gebruik je gezonde verstand; als je er niet langs kan probeer het dan ook niet. Communiceer over wat je wenst en zeg wat je gaat doen.
· Je volgt veiligheidsinstructies van de begeleider direct op. 
· Je werkt niet met machines als je ook maar een beetje onder invloed bent van alcohol, drugs of medicijnen. Begeleiding is gerechtigd je dit te verbieden en ook je naar huis te sturen.

Privacyregels
· De begeleiders borgen je privacy; persoonsgegevens (waaronder medicijnen) zijn niet in het zicht. Persoonlijke gegevens worden alleen gedeeld, uitgewisseld of opgevraagd met jouw toestemming.
· Je maakt geen foto’s op PIT59 of op het gebied tussen de gebouwen. 
· Je maakt geen film of audio-opnames op PIT59 of tussen de gebouwen.
· Beeldbellen doe je in een kamer/kleine ruimte waar niemand je kan storen.
· Je plaatst niks van een andere cliënt of begeleider online, niks over die persoon of iets wat van die persoon is of erbij hoort.
· Met het oog op privacy wordt onenigheid, onvrede en conflicten face-tot face opgelost en niet online (gedeeld).
[bookmark: _Hlk44671415]Structuur
· Je staat elk dagdeel ingepland op een afdeling. Daar werk je en blijf je, je pauzes neem je daar.
· Je werkt tijdens werktijd en in de pauze eet, drink en klets je. Dat is voor iedereen leuker, gezamenlijk werken en gezamenlijk pauzeren.
· Je telefoongebruik beperk je tot een minimum. Het is alleen noodzakelijk of functioneel. Een tijd appen of spelletjes doen op een mobiel doe je thuis.
· Je ruimt je eigen materiaal en gereedschap op. Je helpt mee met schoonmaken en opruimen aan het einde van de dag / het dagdeel. Dat is om 11.45 uur of om 14.45 uur.
Zeggenschap
· Via het cliënten overleg worden cliënten geïnformeerd over lopende zaken en tevens wordt het personeel gehoord over meningen vanuit de cliënten. Dit wordt in de nabije toekomst omgezet naar een cliëntenraad.
· Ideeën kan je kwijt in de ideeënbus.

Registratie
· Je werkt mee aan het vastleggen van ongevaarlijke situaties en (bijna)ongelukken middels het FOBO-formulier. Met deze methode lever je een bijdrage aan het voorkomen van ongevallen. Deze methode helpt om preventief veilig te werken en eenieder om van fouten te leren.
· Klachten en calamiteiten worden geregistreerd. Voor klachten volg je de klachtenprocedure van PIT59.








